

VRTEC RADOVLJICA
SVET STARŠEV VRTCA RADOVLJICA
Kranjska cesta 13, 4240 RADOVLJICA
tel.: 04/532-57-20
e-naslov: uprava@vrtec-radovljica.si
spletna stran: www.vrtec-radovljica.si



Št.: 9001-4/2021/2
Datum: 08.07.2021

Z A P I S N I K

3. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2020/2021, ki je bila v ponedeljek, 07. 06. 2021, ob 17. uri, na videokonferenčni način s pomočjo aplikacije Zoom.

Predsednik Sveta staršev Vrtca Radovljica, g. Jure Trbič, je pričel sejo ob 17. uri. Seji se je pridružilo 37 predstavnikov staršev od 44 predstavnikov. Tajnica vrtca je po seznamu označila prisotne na seji.

Na predlog dnevnega reda nihče ni imel pripomb oziroma dodatnih predlogov. Prisotni so ga potrdili brez razprave:

SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica sprejema predlog dnevnega reda 3. seje sveta staršev v šolskem letu 2020/2021. (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

DNEVNI RED:

1. Pregled zapisnika zadnje seje Sveta staršev Vrtca Radovljica.
2. Aktualno o dogajanju in delu vrtca od zadnjega srečanja sveta staršev.
3. Poletno delo v vrtcih v šolskem letu 2020/2021.
4. Pobude, predlogi, vprašanja.
5. Razno.

K 1. točki: Pregled zapisnika 2. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica.

Na zapisnik 2. seje sveta staršev ni bilo pripomb, prisotni so ga potrdili brez razprave.

2.2.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje zapisnik 2. seje Sveta staršev Vrtca Radovljica v šolskem letu 2020/2021, ki je bila 18. 03. 2021. (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 2. točki: Aktualno o dogajanju in delu vrtca od zadnjega srečanja sveta staršev

Predstavniki staršev so tekom današnjega dne prejeli poročilo, ki se nanaša na aktualne zadeve in delo vrtca; poročilo je ponovno priloženo k zapisniku. Ravnateljica, ga Marja Čad, je prisotne seznanila s poročilom na seji. Vrtec Radovljica po izvedenem vpisu pripravlja predlog strukture oddelkov, sistemizacije delovnih mest in cene programov za novo šolsko leto za obravnavo na seji Občinskega sveta Občine Radovljica. Število oddelkov ostaja enako kot v letošnjem šolskem letu, glede na starost novo vpisanih otrok se bo nekoliko spremenila le struktura oddelkov.

Cena programa zaenkrat ostaja enaka. Zaradi povišanja cen živil na trgu, pa bo potrebno znotraj te nespremenjene cene povišati strošek prehrane (za 0,30 eur s 1. 9. 2021). Predvidoma oktobra 2021 bo opravljen ponovni preračun cene programa, iz katerega bo razvidno, ali bo vrtec iz cene lahko pokrival planirane stroške.

Glede programa dela so strokovne delavke v okviru danih možnosti (epidemija in upoštevanje ukrepov za njeno preprečevanje) izvedle večino dejavnosti. Staršem je bila preko e-Asistenta poslana tudi spletna povezava za izpolnitev anketnega vprašalnika, na podlagi katerega bo vrtec lahko ugotovil, kakšno je njihovo zadovoljstvo z vrtcem. Ravnateljica je prisotne prosila, da predstavniki staršev v svetu vrtca starše skupine, ki jo zastopajo; spodbudijo k izpolnjevanju vprašalnika.

Ga. Maruša Praprotnik, pomočnica ravnateljice, je pripravila poročilo o delu Vrtca Radovljica v času epidemije in ga prisotnim tudi predstavila. Tudi to poročilo je priloženo pri zapisniku.

Prisotni starši na poročilo niso imeli vprašanj, poročilo so potrdili.

2.2.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje poročilo o aktualnih zadevah. (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 3. točki: Poletno delo v vrtcih v šolskem letu 2020/21.

*Druga in tretja točka sta se glede na postavljena vprašanja staršev prepletali.

Tudi za letošnje poletje je predvideno združevanje vrtcev v enoti v dve največji enoti, to je Radovljica in Lesce. Ravnateljica je predstavnike v svetu staršev prosila, naj starše pozovejo k čim bolj realni prijavi oziroma odjavi otrok v mesecu juliju in avgustu v aplikaciji WebVrtec. Za rezervacijo (odsotnost en mesec ali dva strnjeno) je potrebno oddati poseben obrazec v pisni obliki na upravo vrtca. Obrazec je bil poslan prejšnji teden vsem staršem po E-Asistentu. Dodatno znižanje vrtca (to je rezervacija) je različna od občine do občine, za radovljiško občino je določena v višini 40 %. Za več vprašanj je na voljo zaposlena v službi oskrbnin.

Predstavnica staršev iz enote Čebelica je vprašala, ali bodo njihovi otroci, ki bodo poleti združeni v radovljiški enoti, tam v svojem oddelku ali bodo združeni z ostalimi otroci v tej enoti. Pomočnica ravnateljica, ga. Andreja Peternel, je povedala, da je oblikovanje oddelkov odvisno od prijav, vsekakor pa bodo pri tem upoštevana vsa navodila NIJZ – oblikovanje »mehurčkov«, če bo le mogoče, starost otrok in določen normativ. Kar pomeni, da bodo lahko združeni.

Predstavnica staršev iz vrtca na Posavcu je izpostavila, da se starši pritožujejo zaradi vožnje otrok v poletnem času v enoto Radovljica. Ravnateljica je pojasnila, da je združevanje vrtcev v poletnem času nujno, saj takrat lahko strokovne delavke in tudi drugi zaposleni izkoristijo večji del letnega dopusta, ki ga Vrtec Radovljica kot delodajalec mora omogočiti na podlagi delovnopravne zakonodaje. Tako koriščenje večdnevnega (kot enotedenskega ali več) dopusta med potekom šolskega leta ni možno, ker bi v tem primeru delo v oddelku opravljala le ena strokovna delavka, kar pa zakonsko ni dopustno, razen če gre za višjo silo. Razlog za združevanje enot je tudi v občutno manjšem številu prisotnih otrok v vrtcu zaradi poletnih počitnic in dopustov staršev. Poleg tega vrtec ta čas izkoristi tudi za izvedbo razni večjih vzdrževalnih del; pa tudi generalnega čiščenja. Le-ta naj bi letos potekala v leškem vrtcu (manjši del) in v vrtcu na Posavcu. Ravnateljica je še dodala, da je bilo kljub prijavam otrok

vsako leto v vrtcu dejansko prisotnih še manj otrok, kot pa je bilo sprva prijavljenih (vsaj 20 do 30 % manj). Ponovno je starše pozvala, da predstavniki starše skupine, ki jo zastopajo; prosijo k čim bolj realni prijavi oziroma odjavi otrok v poletnih mesecih; trenutno je to v Web Vrtcu uredilo šele 25 % staršev. V kolikor se bo pokazalo, da je prijav otrok med poletjem več, kot pa bi jih združeni vrtec lahko sprejel; bo dodatno odprta še kakšna enota vrtca.

Predstavnica staršev iz leškega vrtca je menila, da združevanje otrok v med prazničnih dneh ali v poletnem času lahko pripelje do okužbe v skupini, ki še ni imela karantene in je vprašala; ali bo med poletnimi počitnicami tudi podobna praksa. Pomočnica ravnateljica, ga. Peternel je povedala, da bo vrtec skušal čim bolj upoštevati navodila NIJZ ter formirati oddelke kot »mehurčke«, kjer bo to mogoče. Pojasnila je še, da do okužbe lahko pride tudi v skupini sami. Nadalje je predstavnica staršev imela pripombo o zelo poznem obveščanju vrtca o karanteni; starši so prejeli obvestilo ob 23. uri zvečer, takrat pa je zelo težko organizirati varstvo doma in nadomeščanje v službi. Odgovorila je ga. Maruša Praprotnik, pomočnica ravnateljica, in sicer; da so rezultati testiranja znani zelo pozno, starši pa so obveščeni takoj po prejemu izvida testiranja. Prisotni starši so se strinjali, da je trenutna situacija težka tako za starše kot tudi za vrtec.

Ker ni bilo več vprašanj, je predsednik razpravo zaključil, prisotni pa so sprejeli naslednji

2.3.1. SKLEP: Svet staršev Vrtca Radovljica potrjuje informacijo o poletnem delu. (vsi prisotni ZA, nič PROTI, nič VZDRŽANIH)

K 4 točki in točki 5.:

Ravnateljica je povedla, da je bilo konec maja približno za 10.000 EUR neplačanih oskrbnin za vrtec. Za nemoteno delovanje vrtca je potrebno, da starši tekoče plačujejo svoje obveznosti do vrtca. Upa na njihovo sodelovanje.

Predstavnica staršev je vprašala, kako bo s skupino otrok jeseni; glede na to, da je bila epidemija in vrtec zaprt; otroci vzgojiteljic niso dolgo videli in se jih v celoti navadili – ali ta oddelki z novim šolskim letom vodijo iste vzgojiteljice? Ravnateljica je povedala, da bo v prihodnjih dneh pripravila razporeditev strokovnih delavk. Pri tej razporeditvi upošteva to, da bo delo v vrtcu potekalo nemoteno, poleg tega pa ima letos kar nekaj prošelj strokovnih delavk, ki želijo menjavo tandema ali enote. Nekaj sprememb se obeta tudi na področju upokojevanja; predvidene so tudi porodniške odsotnosti in daljše bolniške odsotnosti. Tako da bo nekaj menjav v vsakem primeru izvedenih. Starši lahko napišejo svoje prošnje na njen mail, a se ravnateljica ne more obvezati, da jih bo lahko upoštevala.

Predstavnica staršev iz vrtca Kropa je imela vprašanje glede skupinskega slikanja in organizacije zaključnega srečanja. Ravnateljica je na vprašanje odgovorila, da so strokovne delavke prejele navodilo, da srečanja potekajo zunaj z upoštevanjem zadostne medsebojne razdalje in da je zaželeno, da se srečanja udeleži samo eden od staršev. Lahko pa se vzgojiteljica skupaj s starši skupine na lastno odgovornost odloči, da prideta na srečanje oba starša oz. vsa družina (kot je bilo v času pred epidemijo), vendar je v primeru okužbe (ker potem je večja možnost okužbe) odgovornost na vzgojiteljici in starših.

Glede slikanja otrok je odgovor podala pomočnica ravnateljice ga. Peternel. Zaradi jokanja v oddelkih mlajših otrok, ko je potekalo fotografiranje, je bila pobuda strokovnih delavk, da pri skupinskem fotografiranju ni več individualnega fotografiranja otrok. Dogovorjeno pa je, da

se starši lahko oglasijo (kontaktirajo) v ateljeju, kjer lahko otroka slikajo za osebno fotografijo po ugodnejši ceni.

K 5. točki: Razno.

Ravnateljica je še enkrat pozvala starše k izpolnitvi ankete, poleg tega pa tudi, da jih pošljejo vsa vprašanja na njen e-mail: marja.cad@vrtec-radovljica.si, na katera bo odgovorila v najkrajšem možnem času.

Ker ni bilo več razprave, je predsednik sveta staršev zaključil sejo ob 18.00.

Zapisnik prejmejo predstavniki staršev, vsi vrtci, ravnateljica, pomočnice ravnateljice, svetovalna služba, organizatorka prehrane in zdravstveno higienskega režima in Občina Radovljica. Zapisnik je objavljen na spletni strani vrtca in na oglasnih deskah za starše.

Zapisala:
Nataša Pogačnik, tajnica VIZ VI

Predsednik Sveta staršev Vrtca Radovljica:
Jure Trbič, l. r.

